
次の関数に最大値，最小値があれば，それを求めよ。１

���　\ �� �[ ��[��������[ 
�� 　　　�������　\ � �[ �[��������[ 
��

関数�\ � �[ ��[�F�����[ 
�� �の最小値が����であるように，定数�F�の値を定めよ。２

また，そのときの最大値を求めよ。

D���とする。関数�\ � �[ ��D[��D�����[ 
�� �の最小値が�����であるように，定数�３

D�の値を定めよ。

D!��とする。関数�\ �D[ ��D[�E ������[ 
�� �の最大値が��，最小値が���であるよう４

に，定数�D，E�の値を定めよ。
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N�は定数とする。��次関数�\ �[ ��N[�N�の最小値を�P�とする。５

���　P�は�N�の関数である。P�を�N�の式で表せ。

���　N�の関数�P�の最大値とそのときの�N�の値を求めよ。

関数�\ �[ ��[�P �の値が���[���の範囲で常に負となるように，定数�P�の値の範囲６

を定めよ。

関数�\ �[ ��D[�D�����[ 
�� �の最小値が����であるように，定数�D�の値を定めよ。７
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